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The department of English organized Bridge Course for B A I Optional
English students in the year 2023-24. The prime objective of the course was to
create literary interest among students. The students expressed their satisfaction
about organization of bridge course. The duration of the course was 8 days. The
syllabus of bridge course was framed to generate literary interest among the
students. The test of 20 marks was conducted for the students to assess the
outcome of the bridge course. After completion of the course the feedback about
the course was taken to assess outcome of the course. The students had given
satisfactory feedback. 34 students were benefited by this course.
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The department of English organized Bridge course for B A I Optional
English students in the year 2023-24. The students were given feedback form about
the course. The prime objective of taking feedback is to assess outcome of the
bridge course as well as to find out lacuna. The students expressed their
satisfaction about organization of bridge course. They stated that it created great
literary interest among them. The syllabus formed for bridge course is an attempt
to create and maintain literary interest among students. 70% students had given
very good remark for the schedule of bridge course. 65% students expressed their
opinion that syllabus formed for bridge course was very good. 60% students
expressed their opinion that teaching within bridge course was excellent. 75%
students stated that teacher’s interaction with the students was very good. 60%
students stated that study material provided was excellent. 60% students stated that
idea of diagnostic test was excellent. 60% student stated that assignment work was
excellent. 60% student stated the standard of teaching was excellent. 80% students
stated that the evaluation method was very good. 90% student stated that the
overall opinion about the course was very good.


